


LE EJHY dof

3
14

o}



O 245 AU = vt

3.

(2) 0.375

(1) 0.154




o

ol
-2

‘ol







6. the F a4 54 Aol 2A7 M 2

@® 35.249 @ 0.593

@ 5.063 ® 0.229



7.

the = Zo|A 4.09 BTt T3 454 Bt 2o AL s gf9]
4.62,4.51,4.25,4.8,4.3,4.07
@ 570 @ 470 3 370 @ 270 G 170



Hol Al718 stod, [ [t ggre 25 AHUR HY S AL

I2A L,

5179 -]  |-5a81-[ |

@ 5.201,5.203 @ 5.18,5.181 ® 5.18,5.182

@ 5.18,5.191 ® 5.18,5.192



(1) 0.2+0.5 (2) 0.3+0.7

@ (1) 0.2 (2) 0.4 @ (1)02(2)1
® (1) 0.7 (2) 0.4 @ (1)0.7(2)1
® (1) 0.7 (2) 1.01



10.

B>

o] WAL BHA 2.

(1) 04-0.3 (2)0.7-0.6

@® (1)0.1(2)01 @ (1)0.1(2)02 @ (1)0.1(2)0.3
@ (1)0.7(2)0.2 ® (1)0.7(2)0.3






® -, x

@ +, -

® +, +



o
S
olJ

H__o

g

13. [ et &

OB
S st




Gé—Qz 111—1—4H
o
11 11 13 13
3 6
® @3§ @6% @3;’1 @5%
@ @3§ @6% ©3g ®5?8
@ @31—6 @65 @35 @5%

2 12 9 9
® ®3§ @6ﬁ ©3ﬁ @51—3




2717}

o]

1;kg oletH,

ujn

6
3—k
@) g k8

Ae D kg 4]

I
1o

=7

5 4
3=k ® 3:k
@ o ke 9 <8

Ut ®l Arzre] A7t

2
9l Arz}po] A= 5§ kg

oA L

9 2
2=k 1=k
®2:kg  © 15ke



16.

e a4 vhEA) e 2E 1240,

()30 ()10
@ (1) 0.385 (2) 1.0004 @ (1) 3.85 (2) 10.004
® (1) 3.85 (2) 100.04 @ (1) 385 (2) 10.004

® (1)38.5 (2)10.04




17. o=

9] 2715 Hlaste] Ol >, =, <& ERA HE AL,

1.15 2t} 0.03

o A
22 o

O 1.06 Bt} 0.05 & 5




18. ojRolo] BRA L 429kgo] T, AFO] BRA L ofXlo|HT} 2.8kg
o Uy}, wgols AFH T 3.8kg 7HETHY gyt wl<0] 9]
A 2 kg Q1A F5HA 2

B e kg



19.

ol whal glo]x o
e}, Aobrt AR 1

B e
=%

0.68
Q=

8mo} L ZHA o] 054 mE 71 Y&

AEjo] Ll BT B el FEHAL



—~
o

oju
=
™

o
d

2.254 4 3.993




—~
o

el
=
=l
or

“

3.461 — 1.567




22. [ | 2 58 W5 2AYE R 240,

529 — 0.0010]

- 2,674 — 0,001°] 2674

- 0.001¢]




23.

A0l oMU BE 4kg & AT Aol 7Hi

01% Ao AUHY 3.45kg o] AEYth A
Z % gAY X E o AMH H =4 oA L.

BEP

550g 500g 520g 580g

YR g



= HEsE ot 2412,

24. [ et

21
44

27 31
13- = ]-1
+13%, [ ]-18

944

32 43 32 43 35
— 40— 40— 41— 41—
44 @ 044 ® O44 @ 44 & 44

O 40



25. 1,4,5,7,7,85 253 HA A8

SFEAEUTh 2o 2 P 2 A9 1 A7 (1)
(1) +(2) - (3) 9 7= A2

YR
-



26. £R7kGOIHA 20 Bef A3 20 Hrp A TR 255
T2,

9% 92 10~ 102 102
@ 9= @ 9= ®0; @®w; 61



Al 259 ool 0 28 9 744 ol £24E Yol= gy A
459 2718 Hlste] 2 £E 7|58 AR 2 S DAL,

@ 90.296 © 99.300 © 00.158

® 006 @ 9-6-0 ® ©-0-6
@ O-©-6) B ©--O



8. TheTl e Y &o] 57 FEE
28. = E

2 5 HAG AR S

S ER
ct



29. o2 FulHl HolA o 371 9] A E vERE Ay ol

Aol A 7P ke 2L olr Q1A Fatale

@wkm 430m - - MM
ol \ o4
l:l’

L‘ 5 T Wy
0 al T W
st



30.

A o] zta] o] 27t 2 o]
2] 4 & 2,97 Hop 2

B e 7

g B A9 5279 9

£ BE Y IR



18.8[]

+ 4 .[138[]

1255



& a5t
A1 oJw 5:917] 754 2.

Fol7t Mol A4 Bo|A] gh ol

S22} 5 72 o] elz SgIue,

2t 2}e19] 5718 B Fohe 22 Aue.

S
©
® mlm o] 2e) o] 2217k 7Y e},
@

o] 4~ 32,5 B} 211 324 KB} E4c},




33. 9,0,0A4 M9 £7t AUt G0 T2 21.8, O 02 T
21, @2 ©9] Fr2 17.299Yth Al 4 & 71 2 oot 7 2 40

g T4

Yt
=%



